

臺南市政府勞工局 弱勢職災勞工房屋修繕計畫

曾○○女士

112.07.16完工

個案簡介：曾○○女士

- 案主55年次，具原住民身分(排灣族)，多年前因車禍腦傷，有手腳顫抖、頭暈、昏倒、表達能力不佳等情形。
- 案主獨居，目前仰賴國民年金原住民給付每月約3,700元，案姊每月資助3,000-5,000元，經濟條件不佳。
- 家中浴室門框脫落無法使用，兩個房間門太過於老舊亦需整修。

修繕評估 112.07.09



修繕施工 112.07.11

臥室房門片安裝施工(正懿)



修繕施工 112.07.16

浴室門框重新固定安裝施工(木工)



修繕完工 112.07.16



媒體報導

視傳媒新聞
nvns.net

返回首頁 記者名單 寫稿通道

關於我們 地方新聞 消費生活 旅遊美食 宗廟之旅 健康生活 視傳媒開講 文教體育
娛樂影劇 警政司法 我家新聞 熱門活動 購物商城 相關連結 特色人物 生活誌

即時快訊 對岸仿冒屏東水果口罩 潘孟安呼籲勿上當

© 2023-07-16 11:56:21

NVN / 地方新聞

頂著烈日閃雷雨 做工行善團行善不停息

【視傳媒記者黃尚佳 / 臺南報導】

打造「希望家園」是黃偉哲市長的重要理念，臺南市政府勞工局秉持市長的理念，致力於打造「希望家園」，攜手做工行善團用實際行動，幫助這些需要幫助的弱勢家庭，為其打造更安全、更穩固的居住環境，緩解弱勢族群的生活壓力。近一周以來天氣不穩定，做工行善團的志願服務經常頂著強烈的高熱天氣，或不畏雨淋共同努力支援，用愛心來彰顯人文關懷，讓愛的傳遞不停息。今日（07/16）做工行善團志工分別前往官田區、永康區及北區進行修繕，這三戶浴好都是獨居的榮譽，由修繕志工改善居住環境，為她們帶來希望和溫暖。



台南

做工行善團行繕 3獨居榮譽暖心

2023-07-16



勞工局長王鑫基（第一排左五）感謝做工行善團志工，長期為弱勢家庭付出，協助房屋修繕改善居住環境。（勞工局提供）

記者陳佳伶/新營報導

天氣不穩定，不是高溫就是驟雨，市府勞工局做工行善團十六日照樣出勤務，分別前往官田區、永康區及北區進行弱勢房屋修繕，三戶都是獨居的榮譽，修繕志工不僅為她們改善居住環境，也為她們帶來希望和溫暖。

媒體報導

台灣民眾電子報 焦點 政治 地方 社會 兩岸 更多

無謂烈日高溫與大雷雨「做工行善團」行「繕」不停歇

2023-07-16 15:04 | 地方

【本報記者顏大堡台南報導】連日來氣候不穩定，不是烈日高溫，就是大雷雨，儘管造成相當大的不便，卻阻擋不了台南市政府勞工局「做工行善團」修繕團隊的熱情，讓愛的傳遞不停息。今（16）日兵分3路前往官田區、永康區及北區為獨居榮眷進行修繕，為她們帶來希望和溫暖。

獨居北區高齡87歲的張姓阿嬤，年事已高且身體虛弱多病纏身，無力整理居家環境。她的房屋屋頂漏水嚴重，經年累月已破損不堪，牆面斑駁龜裂，隨時可能會塌陷，居住環境不佳，由於無工作能力且多病困擾，無法自行修繕房屋。「做工行善團」修繕團隊積極安排施工期程，不畏懼近日詭譎多變的天氣，不論雨天或酷暑，11日為阿嬤啟動房屋修繕服務，由泥水工會進行黑屋瓦、天花板拆除清運施工，及電氣工會進行電源斷電、復電和臨時電表安裝的施工，南府環保局及北區清潔隊也協助廢棄物清運。12日再由金屬工會接棒，進行屋頂前段鐵厝鋼板重新安裝施工，今日電氣工會再進行電線配置、燈具更換，同時木工也一起進場為阿嬤的客廳、臥室天花板重新安裝輕鋼架，並且自官田區二手倉庫載了一組床板贈送給阿嬤，讓阿嬤大熱天不用再席地就寢。下週油漆將再進行最後的美化作業，各工會修繕志工接力施工，共同解決漏水問題及提升居住環境品質。修繕期間議長邱莉莉及里長黃文宗也進行關心並協助相關作業。

居住永康區57歲的曾姓獨居原住民，多年前因車禍腦傷造成小腦萎縮，有手腳顫抖、頭暈、昏倒、表達能力不佳等情形。目前案主仰賴政府津貼及案姊資助，經濟條件不佳。近期家中浴室門框脫落無法使用，兩個房間門也過於破舊需整修。11日正懿企業有限公司已協助安裝新的房間門，今日由木工工會志工重新固定浴室門框並安裝門片，解決曾姓案主房屋修繕問題。

自由時報

Liberty Times Net

即時 熱門 政治 軍武 社會 生活 健康 國際 地方 蒐奇 影音 財經 娛樂 汽車
體育 3C 評論 藝文 玩咖 食譜 地產 專區 TAIPEI TIMES 求職

快訊 宜蘭未見大雨但風勢明顯 號誌桿攔腰折斷

首頁 > 生活

不畏高溫雷雨 台南做工行善團趕工修弱勢屋



近來天氣高溫、雷雨持續，台南做工行善團犧牲假日趕工修弱勢屋，盼汛期前提供舒適居住環境。（圖由南市勞工局提供）

有情有疼心入厝

